

# ПОКА ЧАСЫ ДВЕНАДЦАТЬ БЬЮТ

Олег ЗИНЧЕНКО

■ В Москве и Минске установлены главные елки, а в домах всего Союзного государства начинаются приятные предновогодние приготовления.

## РОВЕСНИЦА СОВЕТСКОЙ ТРАДИЦИИ

В Кремль 12 декабря привезли пышную лесную красавицу. Ель росла вблизи деревни Знаменка Московской области. Возможно, она начала расти, когда в СССР решили торжественно праздновать Новый год, - в 1935-м. Именно тогда в газете «Правда» появилась статья партийного деятеля Павла Постышева с призывом организовывать новогодние елки для советских детей.

Красавица, чьи ветки в основании раскинуты на восемь метров, была отобрана еще десять лет назад. И вот настал ее час. В полночь ель доставили в Кремль через Спасские ворота, которые специально открыли для этого события. За рулем трейлера сидел сам

Дед Мороз. Теперь на ель можно полюбоваться на Соборной площади Московского Кремля.

Отдыхать россияне будут с 29 декабря по 8 января. В новогоднюю ночь россиян поздравит Владимир Путин, и под бой курантов на Спасской башне мы поднимем бокалы.

## ОГОНЬКИ ГОРЯТ, РАДОСТЬ СУЛЯТ

В Минске елка традиционно украшает Октябрьскую площадь. Главное городское украшение засияло 10 декабря. Следом включили всю праздничную иллюминацию - такова традиция.

Под популярные песни для минчан и гостей РБ плясали снеговик и Дед Мороз со Снегурочкой. А завершилось все веселым хороводом вокруг сияющего символа Нового года.

Отдыхать белорусы смогут 25 декабря, 1, 2, 6 и 7 января.

В праздничную ночь к белорусам обратится Александр Лукашенко, а звон бокалов раздастся после боя часов, который транслируется по ТВ.

## ЗДОРОВЬЯ, С 2025-М ГАДОМ!

■ У россиян с белорусами очень схожие мечты.

## ПОД ЗВОН БОКАЛОВ

«СВ» проанализировало самые популярные сайты и запросы о поздравлениях в России и Беларуси в год Змеи. Пожелания у наших народов написаны практически под копирку.

1. На первом месте всегда идет пожелание здоровья. Оно считается основой благополучия, поэтому и ценится высоко. И, в отличие от взрослого поколения, молодежь наших стран следит за собственным самочувствием и физической формой.

2. Любовь и счастье - без этого никуда! Причем желают как молодым, так и зрелым людям.

3. Успех в работе и карьерный рост - здесь мы тоже рука об руку с сямрами. Профессиональные достижения в наших странах занимают важное место в системе семейных ценностей.

4. А если карьера, то и финансовое благополучие. И как следствие - мечты о новом авто, квартире, подарке для любимой или поездке по экзотическим местам.

5. Далее у граждан СНГ идут самореализация, мир и стабильность.

6. И даже в приоритетах на семейную жизнь у наших народов полное совпадение. Одно грустно - оно идет на шестом месте. И с этим надо что-то делать. Поэтому вот вам пожелание на Новый год от «Союзного вече»: семейного благополучия, мира, любви и счастья!

**РФ**  
Высота - тридцать метров, диаметр ствола - шестьдесят сантиметров

Возраст - почти девяносто лет

Украшают 2,5 тысячи игрушек

Два километра гирлянд

Открыли 23 декабря

Будет стоять до середины января

**РБ**  
Высота - тридцать метров

С 2007 года - искусственная

Две тысячи шаров

Гирлянд - 3,2 километра

Открыли 10 декабря

Демонтируют после 15 января

Сергей КИСЕЛЕВ/Агентство городских новостей «Москва»

Елизавета КОБЕЦКАЯ/ИД «Беларусь сегодня»

росийские рубли белорусские рубли



По данным на 23 декабря

## КОРОЛЬ СТОЛА

## ЧТО ПОЧЕМ

■ «СВ» сравнило цены на главный салат в Москве и Минске.

Без этого блюда трудно представить праздничный новогодний стол. И это при том, что и в общепите он есть всегда, да и дома иногда хозяйки готовят «оливешку». Но на отмечаении пограничья времен он обязательно должен быть. Давайте сравним цены на кушанье в стольных городах Союзного государства.

Чтобы рассчитать стоимость, мы подобрали стандартный набор продуктов для приготовления салата на четыре порции. А помогал нам в этом искусственный интеллект. Почему? **Об этом читайте на стр. 16.**

\* Или 287,82 российского рубля.



Иван ВИСЛОВ/kpmedia.ru